

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

## 12 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ КОЛЛЕКТИВНОЙ АКЦИИ ПРОФСОЮЗОВ

Новая масштабная коллективная акция протеста намечена Федерацией Независимых профсоюзов России на 12 апреля.

Стр. 2.

## ПОЛИМЕР: РЕАЛЬНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Пожалуй, еще рано говорить о том, что на заводе «Полимер» дела резко пошли в гору. Однако, похоже, что из группы городских предприятий, откровенно терпевших бедствия, коллектив акционерного общества «Полимер» намерен выбраться в самое ближайшее время.

Стр. 2

## ДЕНЬГИ ЛЮБЯТ СЧЕТ

Особенно если их так мало, что едва хватает на самое необходимое. А в большинстве сельских семей на сегодня дело обстоит именно так. Вот, скажем, один из опытнейших водителей АО «Аврора» Г. Г. Павлов, проживающий в д. Новоселье, сегодня получает не многим более 100 тысяч рублей в месяц. А только за один газ ему приходилось до января платить в месяц аж 54 тысячи рублей. Почему так много? Такая уж «такса» на селе: с человека в тысячу в месяц, да с каждой коровы — столько же. А еще и за поросят «газовая пошлина» взимается. А поскольку супруги Павловы — люди хозяйственные и держат полный хлев всевозможной живности, то и приходилось им выкладывать по полсотни тысяч за якобы обеспечение их газом. И, как ни доказывали они, а также многие другие их односельчане, что ни щи, ни кашу, ни тем более пироги их буренки не едят, да и горячий душ не принимают, все их усилия были тщетны.

Осталось одно: установить газовые счетчики и платить за практический расход газа. И Геннадий Гарильдинович Павлов приобрел и установил такой. И что же? А то, что за весь первый квартал этого года вся его семья вместе с буренками и хрюшками нажгла газа всего на 32 тысячи. Не правда ли, разница более чем ощущима? Раньше в месяц 54 тысячи, а теперь за квартал 32.

А теперь, глядя на расчетливых своих соседей, и другие жители Новоселья требуют, чтоб им установили счетчики. Вот только одно плохо: вдруг резко подскочила цена на эти приборы. Если в конце прошлого года они обходились в полтораста тысяч, то теперь — почти в полмиллиона. Однако сельчане считают, что их расходы на приобретение счетчиков быстро окупятся, зато потом они будут в большом выигрыше.

А. ГИНДОВА.

## Курс доллара США на 7.04 1995 года

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4800 рублей, продажа — 5000 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сберегательного банка России: покупка — 4800 рублей, продажа — 5100 рублей.

## ГОТОВНОСТЬ ТРАКТОРОВ НИЗКАЯ

Такую оценку дал в ходе ежегодного традиционного осмотра тракторов, приуроченного к началу весенне-полевых работ, начальник районной инспекции «Гостехнадзора» П. Я. Дмитриев.

Начался смотр более месяца назад, однако за это время всеми пятью сельскохозяйственными аграрными обществами «на линейку готовности» было выставлено пока только 70 единиц. Да и то лишь со второго захода.

Это тем более тревожный факт, если взять во внимание то обстоятельство, что и тракторов в наших бывших совхозах осталось ровно вдвое меньше, чем было четыре-пять лет назад. Если в конце 80-х их в каждом

### Скоро сев

хозяйстве насчитывалось по 70 и более единиц, а всего по существующему тогда РАПО их количество переваливало за 300, то теперь всего-навсего 168. Да и многие из оставшихся что называется на «ладан дышат». А поэтому службе «Гостехнадзора» при осмотре тракторов приходится уже закрывать глаза на многие неполадки и недоделки. Главное, что она требует, это чтобы система управления и сигнали-

зация были в порядке, во избежание аварий на дорогах. А все остальное оставляют на совести самих механизаторов.

Такая заниженная требовательность к техническому состоянию машинно-тракторного парка объясняется лишь тем, что в инспекции «Гостехнадзора» прекрасно понимают, с какими трудностями сталкиваются сегодня механизаторы, приводя свои видавшие виды трактора в «боевую готовность».

А. БЕДОВА.

## ОСТОРОЖНО, ВОЛКИ!

В последнее время в нашем районе стали нередки случаи, когда не только охотники, но и жители деревень воочию сталкиваются с волками. Связано это с тем, что за последние три года численность волков в Ленинградской области и в нашем районе, в частности, постоянно растет. Причин тому много. Одна из них та, что до 1992 года в районе значительно увеличилось число кабанов, а молодые кабаны — корм для волка. Теперь по мере того, как будет уменьшаться количество диких животных, волки могут нападать и на домашний скот. Пока, к счастью, случаев нападения волков на до-

машний скот или людей в районе не зарегистрировано, а вот случаи нападения на собак уже были.

Охотники Сланцевского района ведут отстрел волков. За 1993 год ими было добыто 20 волков, за 1994 — 21, за 1995 — уже добыто 18, тогда как в прежние годы добывали от 4 до 6 волков в год. Однако угроза встретиться с этим зверем в нашем районе остается реальной. И если такая встреча произошла, главное не убегать и не показывать свой страх. Лучше переждать или отходить потихоньку, не поворачиваясь к волку спиной.



## ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС — В НАШЕМ ГОРОДЕ

12 апреля в Сланцевской музыкальной школе, расположенной в центральной части города, состоится второй тур областного конкурса по специальному фортепиано. В нем примут участие кальных школах Кингисеппа, Ивангорода, Сланцев.

Сланцевчане, желающие послушать музыку, могут прийти к 13 часам — началу конкурса. Тех, кто интересует такие мероприятия, ожидает приятное знакомство с юными музыкантами.

## «Горячий телефон»

2-14-06

с 12 до 13 и с 16 до 17 часов

Н. С. Синявина, З. И. Волкова, И. П. Аркадьев, В. С. Изюмов и другие: «В извещении в газете от 4 апреля сказано о том, чтобы по поводу предстоящего вручения медалей люди обращались в отделы кадров предприятий, где работают или откуда ушли на пенсию. Но куда обращаться всем тем, чьи предприятия самоликвидировались, распались, обанкротились?..»

От редакции: Но не только этот вопрос волнует сланцевчан в связи с награждением юбилейной медалью. Не всем ясно: кто подлежит награждению, куда обратиться, как действовать в связи с этим, каков порядок самой процедуры награждения, надо ли о себе беспокоиться или все эти имена известны. Поэтому за разъяснением мы обратились в горвоенкомат.

Отвечает начальник третьего отделения майор Ю. Н. Гущин.

— Работа со списками на награждение юбилейной медалью «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.» идет в двух направлениях. Одна категория награжденных идет по линии военного комиссариата: это военнослужащие и лица вольнонаемного соста-

ва, принимавшие в рядах Вооруженных Сил участие в боевых действиях на фронтах Великой Отечественной войны, и военнослужащие и лица вольнонаемного состава, служившие в период Великой Отечественной войны в частях, не принимавших участия в боевых действиях.

Другая категория награжденных идет по линии исполнительной власти. Здесь составляются списки на бывших партизан, участников подполья, тружеников тыла, награжденных орденами и медалями за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны; работавших в течение 1941—1945 годов не менее шести месяцев (исключая время работы в районах, временно оккупированных неприятелем); награжденных знаком «Жителю блокадного

Ленинграда»; бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны.

По порядку вручения планируется быть общим для всех категорий: на предприятиях и по месту жительства. То есть списки по линии военкомата и городской администрации сверяются, сводятся, и в назначенный день на предприятии или по месту жительства (во Дворце, в Доме культуры горняков или в каком-либо другом учреждении) по приглашению состоится вручение.

В горвоенкомате проведен семинар для работников отделов кадров предприятий и организаций, где как раз и обсуждены эти вопросы и действия. И во многих коллективах, там где сохранились ветеранские организации, где развернули работу отделы кадров, уже подготовились к вручению. Списки на вручение уже поступают. И в основном постараемся охватить награждением в оставшееся время до Дня Победы. Но награждение предусматривается вести в течение всего 1995 года, по мере готовности списков, так что пусть люди не расстраиваются, не волнуются. Свою медаль они получат.

В том случае, если предприятие по разным причинам

прекратило свое существование, ранее работавшие на них могут обратиться в администрацию. Это же касается и тех граждан, которые давно потеряли связь с производством, или нигде не работали, или если организация совершенно малочисленная и там всего один-два человека, подлежащих награждению юбилейной медалью.

Дополняет ответ управляющая делами городской администрации Г. М. ШУВАЛОВА:

— Со вторника, с 11 апреля в кабинете № 1 помещения администрации ежедневно в течение рабочей недели возобновлен прием граждан по вопросам, связанным с награждением юбилейной медалью. При себе необходимо иметь подтверждающие документы — удостоверение о награждении орденами и медалями в годы войны, удостоверение узника и блокадника и т. д., трудовая книжка, архивная справка, подтверждающая то, что не менее шести месяцев работали в годы войны, паспорт. Свидетельские показания не являются основанием для включения в список для награждения юбилейной медалью.

О последующих изменениях в приеме граждан в администрации будет сообщено.

# ОЛИМЕР: БАЛЬНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

(Начало на 1-й стр.)  
обственно, речь уже надо и не об одном акционерном обществе «Полимер», а скольких. Одним из определяющих моментов на нынешнем этапе должна стать организация. Два основных производственных цеха с 1 апреля стали самостоятельными акционерами обществами — цех реевой обуви и цех формотехники. Это решение было принято на недавнем заседании акционеров АО «Полимер». «Полимер» выступил в качестве учредителя новых акционерных обществ. Такая мера должна повысить мобильность введение новых моделей, а временем — и новых технологий. Более оперативно решаться внутренние вопросы. В то же время АО «Полимер», как обувлено учредительным договором, сохраняются «родильные» функции: общий контроль, помощь в решении, а главное — забота о снабжении, сбыте продукции, о расширении географииставок. Такая форма работы уже принята на многих крупных предприятиях Петербурга и Ленинградской области и пока себя оправдывает. Кстати, в результате реорганизации около 10 человек из управленческого аппарата АО «Полимер» подаются под сокращение — ими, конечно, наступают самые лучшие времена.

Но в целом завод оживает, получше стало настроение у людей. Удалось значительно сократить задолженность по зарплате, доведя аренду выплат уже до декабря. И хотя год начался лучшешим образом из-за отсутствия реализации продукции, сейчас длительных простоев не предвидится. Жидется существенное повышение зарплаты, поскольку заказов на обувь поступает множество из самых разных уголков страны. Такое впечатление, что и торговые организации, и покупатели исчерпали все свои запасы с прежних времен. Правда, просят отгрузить обувь уже не вагонами, как раньше, а контейнерами. Но все же сдвиг налицо. Более миллиона пар различной обуви ждут от «Полимера» уже сейчас.

Главное, на что сейчас будем обращать внимание при выпуске обуви — это качество и ассортимент, — говорит генеральный директор АО «Завод «Полимер» М. С. Печников. — Работаем как над выпуском совершенных для нас моделей,

так и над улучшением существующего ассортимента. Особое внимание — выпуску сезонной обуви. Честно говоря, по-настоящему значение поговорки «дорога ложка к обеду» помогла осознать нынешнюю зиму и такая простая вещь, как... галоши. Галоши на валенки мы выпускаем давно, обычно начинали их производство в октябре—ноябре. А в прошлом году приступили в сентябре. Результат — продали 150 тысяч пар за 4 месяца. Причем в январе спрос резко упал. Все, кому были нужны галоши, предпочли запастись ими заранее. Между прочим, за счет галош удалось как-то поддержать и коллектив. Почти 80 процентов этой продукции были проданы на заводе. Плохо или хорошо, но жизнь заставила многих работников завода превратиться в «коммивояжеров»: сами развозили по деревням обувь и там продавали.

Одна из наиболее перспективных разработок, воплощение которой на заводе уже идет полным ходом, это изготовление цельнорезиновых сапожек, мужских, женских и детских, с вставным утепленным чулком. Спрос на такую обувь есть. Уже заказана пробная оснастка. Дороговато, конечно. Один комплект пресс-форм стоит 5 тысяч долларов, а для каждого размера нужен отдельный комплект. И все же на заводе рассчитывают закончить освоение выпуска таких сапожек к лету.

Что же позволяет рассчитывать на безбедное существование — это собственное производство резины всех видов, освоенное в прошлом году. Раньше получали ее с «Красного Треугольника», а сейчас наоборот — предприятия объединения заказывают резину в Сланцах, 60 тонн в месяц. Выгодно производство резины еще и тем, что здесь принята предоплата, тогда как за обувь торговля рассчитывается лишь после реализации. Тем более, что по качеству изготовления резин претензий нет. Пока сдерживает производство резины лишь отсутствие большого спроса на ремонт шин. Стоит он, конечно, недешево, но прежние пропорции стоимости новых автопокрышек и отремонтированных не нарушены.

Совершенно новое производство планируется развернуть в цехе регенерата. Совместно с АО «ПАТЭКО» (научная организация при НПО «Механобр») разрабатывается уникальная техно-

логия переработки отслуживших свое автомобильных шин с металлокордом. До сих пор еще не умеют их толком утилизировать — ни у нас, ни за границей. Тем более сейчас, когда требования к экологичности подобных производств стали весьма высокими. А использованных шин повсюду — великое множество. Важно, что уже найден принцип отделения металла от резины. Для этого размельченные куски покрышек пропускают через электромагнитный сепаратор, а на выходе получают отдельно резину и клубки тонкой металлической сетки — корда. Теперь резину можно еще раз измельчить и вновь использовать в качестве сырья. Найдется применение и извлеченному из покрышек металлу. Проводимые испытания полностью подтвердили замысел разработчиков.

Для внедрения нового метода остается решить не менее важную задачу — об инвестировании. Не менее 800 тысяч долларов потребует изготовление промышленного оборудования. Поиски инвесторов на заводе ведутся активно. Заинтересовано отнеслись к многообещающему проекту и в правительстве Ленинградской области, можно ожидать, что из средств, запланированных в области на экологические цели, «Полимер» сможет получить хотя бы часть требуемых сумм, чтобы начать работу. Интерес российских инвесторов к новой технологии, несомненно, повысится, как только определится рынок сбыта. А потенциальных потребителей резиновой крошки из использованных автопокрышек должно привлечь более дешевое сырье. В резино-технических изделиях без ущерба для качества добавки такой крошки могут составлять 20—30 процентов.

Я всегда считал, что наше предприятие удержится на плаву, — говорит М. С. Печников. — Нужно было провести определенную переориентацию производства, ведь до недавних пор выпускали лишь спортивную обувь ограниченного количества наименований, 7—8 миллионов пар — на весь Союз. Теперь это осталось в прошлом. Будем строить производство по-новому, учитывая законы рынка. Планов и новых замыслов много. Сейчас активно ведутся переговоры с различными иностранными фирмами, в будущем возможно даже создание совместных предприятий. Хочется верить, что болезненный процесс «перестройки» для нашего предприятия в основном позади и работать на «Полимере» скоро вновь будет престижно.

С. ШИШКИНА.

## 12 АПРЕЛЯ ДЕНЬ КОЛЛЕКТИВНОЙ АКЦИИ ПРОФСОЮЗОВ

В постановлении исполнительного комитета ФНПР от 13 марта 1995 года социально-экономическая обстановка в стране оценивается как крайне критическая. В документе говорится: «Несмотря на предпринимаемые руководством ФНПР и ее членских организаций усилия по реализации требований, выдвинутых в ходе общероссийской акции протеста профсоюзов 27 октября 1994 года, правительство РФ ограничивается полумерами и продолжает затягивать принятие конкретных решений.

Напомним, что 5 месяцев назад профсоюзы выдвигали исключительно экономические требования, важнейшими из которых являлось требование погасить в самое ближайшее время все долги федерального бюджета перед производителями и работниками бюджетных отраслей, а также проводить в строгом соответствии с законодательством своевременную индексацию заработной платы, пенсий, стипендий, положив в основу реальную стоимость жизни. О том, как отреагировало правительство на справедливое обращение трудящихся, говорить не приходится. Экономический, социальный, политический кризис в стране продолжает углубляться.

Пленум Совета Ленинградской (Санкт-Петербургской) Федерации профсоюзов 2 марта 1995 года принял развернутое постановление по текущему моменту. Здесь с тревогой отмечается, что проводимая государством тактика и стратегия реформ приводит к дальнейшему обострению проблем Ленинградского региона, снижению уровня жизни большинства его населения. Спад производства, задержки заработной платы приобрели массовый характер. Задолжен-

ность работодателей на более, чем 350 крупнейших предприятиях города и области составляет 62,9 миллиарда рублей. Во многом — это вина государственных органов, не выполняющих свои обязательства по расчетам за госзаказы. Ограничение роста цен к уровню заработной платы привело к тому, что треть населения региона оказалась за чертой бедности.

Федерация профсоюзов и первичные профсоюзные организации предпринимали различные меры смягчения социального и экономического кризиса. Но коренное улучшение ситуации возможно лишь при изменении политики реформ, усиливании их социальной направленности. Пленум наметил дальнейшие направления работы профсоюзных организаций города и области. Учитывая невыполнение федеральным правительством выдвигавшихся ранее требований, решено провести массовые акции протеста профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области 12 апреля. К экономическим требованиям добавляются теперь еще и политические. Среди них — отставка Правительства Российской Федерации и досрочные выборы Президента РФ.

План проведения коллективной акции протеста в Санкт-Петербурге уже детально разработан. Участники манифестации (предполагается, что их число будет около 70 тысяч) собираются днем 12 апреля на центральных площадях города, а затем колонны проследуют к Дворцовой площади, где состоится митинг.

Принять участие в шествии и митинге намерены и профсоюзные организации сланцевских предприятий.

З. ФЕДОРОВА.

### Спрашивали? Отвечаем.

В редакцию обратился участник Великой Отечественной войны И. Е. Афанасьев.

— В связи с 50-летием Победы вносятся изменения в пенсионное обеспечение. Верно ли, что участники войны, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья, приравниваются по льготам к инвалидам войны?

Отвечает заместитель начальника управления по социальной защите населения Н. П. АГАФОНОВА:

— Участники войны, ставшие инвалидами по общему заболеванию, только по социально-бытовым льготам приравниваются к инвалидам войны: они имеют 50-процентную скидку в оплате лекарств, коммунально-бытовых услуг, обладают правом бесплатного проезда по городу и району. Но по пенсионному обеспечению они к инвалидам войны не приравнены.

выплату денег вкладчикам из-за создающейся очереди в связи с выплатой денег шахтерам. Но ни одной жалобы от клиентов не поступало. Если человеку необходимо получить деньги в сумме более чем 1 миллион рублей, он предупреждает об этом нас заранее.

— Почему в обменном пункте бывает трудно купить валюту или обменять ее на рубли?

— Прежде всего потому, что мы продаем валюту, купленную непосредственно от населения. Как таковой своей валюты у нас нет. Решается вопрос о завозе дополнительных валютных средств для нашего обменного пункта.

— С какими видами валюты Вы производите операции?

(Окончание на 4-й стр.).

из  
РЕДАКЦИОННОЙ  
ПОЧТЫ

### ПОРАБОТАЛИ НА СОВЕСТЬ

Не первый раз нам приходится приглашать слесарей ЖЭКа № 4: то канализация засорится, то кран потечет — да мало ли проблем у квартироносителей. И всегда рабочие ЖЭКа проводили ремонт быстро и качественно. Вот и недавно в третьем подъезде нашего дома № 14 по улице Кирова пришлось менять трубы. Работали слесари Андрей Семенов и Анатолий Егоров. Все сделали на совесть, жильцы дома благодарны им.

По поручению жильцов Е. КУРОЧКИНА.

## БАНК РУБЛЬ СБЕРЕЖЕТ

Ни для кого не секрет, что сегодня очень выгодно хранить личные сбережения в различных банках. Уже много лет в нашем городе успешно работает филиал «Промстройбанка». В феврале прошлого года «Промстройбанк» открыл в новом помещении агентство по работе с населением — здесь идет работа с вкладами клиентов, производятся валютные операции в обменном пункте. Его начальник Константин Леонидович СМЫЧКОВ говорит:

— Конкуренцию в работе с личными вкладами населения в нашем городе нам составляет из государственных банков лишь «Сбербанк». Совсем недавно мы приняли на обслуживание коллектив шахты им. С. М. Кирова: теперь шахтеры через наше агентство получают зарплату. Это связано прежде всего с тем, что у нас в банке отчисления, взимаемые с этой операции, намного ни-

же, чем в «Сбербанке». Автоматизация процесса позволяет быстро выполнять расчеты как с шахтерами, так и с клиентами.

— Каковы у Вас процентные ставки по вкладам?

— Наши ставки не высоки по сравнению со многими другими банками, коммерческими организациями. Но наш банк надежен, мы еще ни разу за все время работы не подводили клиен-

тов. Процентная ставка на срочный рублевый вклад (с выплатой дохода по окончании срока хранения — 4 месяцев) до 100000 рублей составляет 90 процентов годовых, от 100001 рубля до 500000 соответственно 95 процентов годовых. В зависимости от роста суммы вклада растут и начисляемые проценты. К сожалению, многое в нашей работе зависит от политики Центробанка и экономической ситуации в стране. Всю информацию можно получить непосредственно в нашем агентстве.

— Вы когда-нибудь задерживали выплату денег по вкладам населения?

— Таких случаев у нас еще не было. Иногда приходится на день-два отсрочить

# ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 10 ПО 16 АПРЕЛЯ

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АПРЕЛЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеуро. 9.00, 12.00, 15.00, 2.00 — Новости. 9.20 — Мультильмы. 9.50 — Поле чудес. 10.40 — «Наши на американском льду», д. ф. 11.05 — «Царство русского медведя», телесериал. 12.20 — Песня года. 12.25 — «Государственная граница», телесериал. 13.30 — Утренняя почта. 14.00 — Информационно-развлекательная программа. 14.35 — Преодоление. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Детская развлекательная программа. 16.15 — Созвездие Орфея. 16.25 — Звездный час. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — «Элен и ребята», сериал. 17.30 — ТВ-доверие. 18.00, 21.00 — Время. 18.25 — Хоккей. Кубок МХЛ. Финал. Тольятти—Москва. В перерывах: 19.10 — Час пик; 20.00 — Спокойной ночи, малыши. 21.45 — «Мастер и Маргарита», телесериал. 22.40 — Версии. 22.55 — Гол. 23.25 — Пресс-клуб.

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Ритмика. 8.40 — Звезды говорят. 8.45 — Время деловых людей. 9.15 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.40 — Формула-730. 10.10 — Телегазета. 10.15 — Бавильонские игры. 11.10 — Военный курьер. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — В этот день... 16.10 — Там-там-новости. 16.25 — Праздник каждый день. 16.35 — Мульти-пульти. 16.55 — Никто не забыт. 17.20 — Новая линия. 17.50 — И помнит мир. 18.20 — Спасение-911. 19.15 — Купить — не купить. 19.25 — Устами младенца. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Безмолвный мир Николаса Квина», х. ф. 21.40 — Репортаж. 22.00 — Без ретуши. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — ЭКС. 23.50 — Экзотика.

### ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Советник. 8.45 — Детская. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.15 — Аукцион. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00 — Стиль жизни. 13.15 — Мультфильм. 13.25 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», х. т. ф. 15.15 — «Оникс» — камень подземных дворцов», т. ф. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — «Железные горы», х. т. ф. 16.55 — Экспресс-кино. 17.10 — Крестники-нолики. 17.50 — Мультфильм. 18.05 — Танцуем все. 18.30 — Три колеса, Фолант и... 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.45 — Спортивности. 19.55 — «Мануэла», х. т. ф. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — «Ловушка», х. ф. 22.55 — Спорт. 23.15 — Гороскоп. 23.20 — Парад парадов. 24.00 — «Село Степанчиково и его обитатели», х. т. ф.

### ВТОРНИК, 11 АПРЕЛЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеуро. 9.00, 12.00, 15.00, 0.40 — Новости. 9.20 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Мультильмы. 10.35 — «Наши на американском льду», д. ф. 11.00 — Два фильма н.-п. сериала «Природа мира». 12.20 — Песня года. 12.25 — «Государственная граница», сериал. 13.35 — Поэт Н. Чепрага. 14.00 — Информационно-развлекательная программа. 14.35 — Огород. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Домисолька. 16.20 — Марафон-15. 16.40 — Волшебный мир. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — «Элен и ребята», сериал. 17.30 — Джем. 18.00, 21.00 — Время. 18.15 — Телегра. 18.40 — 50 лет назад. 19.00 — Час пик. 19.20 — «Дикая Роза», сериал. 20.00 — Тема. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.40 — Из первых рук. 21.55 — «Затерянный в Сибири», х. ф. 23.35 — Версии. 23.55 — «50×50».

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Ритмика. 8.40 — Звезды говорят. 8.45 — Время деловых людей. 9.15 — Новости Эй-би-си. 9.40 — Формула-730. 10.10 — Телегазета. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — В этот день... 16.10 — Там-там-новости. 16.25 — Праздник каждый день. 16.35 — Мульти-пульти. 16.55 — Никто не забыт. 17.20 — Новая линия. 17.50 — И помнит мир. 18.20 — Спасение-911. 19.15 — Купить — не купить. 19.25 — Устами младенца. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Безмолвный мир Николаса Квина», х. ф. 21.40 — Репортаж. 22.00 — Без ретуши. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — ЭКС. 23.50 — Экзотика.

### ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Этика. 8.45 — Защита. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.00 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.45 — 12.10 — А вдруг. 12.40 — Гость. 13.00 — Стиль жизни. 13.15 — Мультфильм. 13.25 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», х. т. ф. 15.15 — «Забор забытым глазом», х. т. ф. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — «Две женщины», х. ф. 17.20 — Погода в России. 17.30 — Мясо и банк. 18.00 — Мультильмы. 18.10 — Студия «Вообрази». 18.25 — Ребятам с перчатками. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.45 — Спортивности. 19.55 — «Мануэла», х. т. ф. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — «Ловушка», х. ф. 22.55 — Спорт. 23.10 — Гороскоп. 23.20 — «Балтийский дом», фестиваль. 23.50 — «Село Степанчиково и его обитатели», х. т. ф.

### СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеуро. 9.00, 12.00, 15.00, 0.25 — Новости. 9.20 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — В мире животных. 10.30 — Уроки О. Ивановой. 11.00 — Два фильма из н.-п. сериала «Природа мира». 12.20 — Песня года. 12.25 — «Государственная граница», сериал. 13.30 — Хит-конвойер. 14.00 — Информационно-развлекательная программа. 14.35 — Телегра. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Посмотри, послушай. 16.20 — Мультильм (США). 16.50 — Фэн-клуб. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — «Элен и ребята», сериал. 17.30 — Тин-тоник. 18.00, 21.00 — Время.

## ЗНАМЯ ТРУДА

18.15 — Телегра. 18.40 — 50 лет назад. 19.00 — Час пик. 19.20 — «Дикая Роза», сериал. 20.00 — Авторская программа В. Познера. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.45 — «Чувствительный милиционер», х. ф. 23.40 — Версии. 24.00 — Магия-13.

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Ритмика. 8.40 — Звезды говорят. 8.45 — Время деловых людей. 9.15 — Эй-би-си. 9.40 — Формула-730. 10.10 — Телегазета. 10.15 — Музикальный экспромт. 10.25 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 11.15 — Ключевой момент. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.30 — Призма. 17.20 — Новая линия. 17.50 — В этот день... 17.55 — Дисней: «Большой, рыжий», х. ф. 19.30 — Видеозарисовка. 19.40 — Горячая десятка. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 21.30 — Джентльмен-шоу. 22.05 — «К-2» представляет. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — «Джанго», х. ф.

экспромт. 10.25 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 11.15 — Ключевой момент. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.30 — Призма. 17.20 — Новая линия. 17.50 — В этот день... 17.55 — Дисней: «Большой, рыжий», х. ф. 19.30 — Видеозарисовка. 19.40 — Горячая десятка. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 21.30 — Джентльмен-шоу. 22.05 — «К-2» представляет. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — «Джанго», х. ф.

### ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Советник. 8.45 — Детская. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.15 — Аукцион. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00 — Стиль жизни. 13.15 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», х. т. ф. 15.15 — «Снился мне сад», х. ф. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — «Арифметика убийства», х. ф. 17.20 — Жизнь с комфортом. 17.35 — Исторический альманах. 18.05 — Мультфильм. 18.15 — Паутины. 18.30 — Разноцветная собака. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.45 — Спортивности. 19.55 — «Мануэла», х. т. ф. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — Театральный бинокль. 21.30 — Блеф-клуб. 22.05 — Фильм-концерт. 22.55 — Спорт. 23.10 — Гороскоп. 23.20 — «Последние дни Иммануила Канта», х. т. ф. 0.30 — Звездный час.

### ЧЕТВЕРГ, 13 АПРЕЛЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеуро. 9.00, 12.00, 15.00, 0.50 — Новости. 9.20 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Клуб путешественников. 10.45 — Стадион. 11.05 — Два фильма из н.-п. сериала «Природа мира». 12.20 — Песня года. 12.25 — «Государственная граница», сериал. 13.30 — Киноконцерт. 14.00 — Информационно-развлекательная программа. 14.35 — Телегра. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Мультитроллия. 16.20 — На балу у Золушки. 16.40 — Компьютер-холл. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — «Элен и ребята», сериал. 17.30 — ...До шестнадцати и старше. 18.00, 21.00 — Время. 18.20 — Лотто «Миллион», 19.00 — Час пик. 19.20 — «Дикая Роза», сериал. 20.00 — Авторская программа Э. Рязанова. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.40 — Москва. Кремль. 22.05 — «Бульвар Рома», х. ф. 0.10 — Версии. 0.30 — В мире джаза.

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Ритмика. 8.40 — Звезды говорят. 8.45 — Время деловых людей. 9.15 — Новости Эй-би-си. 9.40 — Формула-730. 10.10 — Телегазета. 10.15 — Музикальный экспромт. 10.25 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 11.15 — «Старый звонарь», видеозарисовка. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Старты надежд. 17.20 — В этот день... 17.25 — Новая линия. 17.55 — Кипрас Мажейка. 18.25 — Никто не забыт. 18.30 — Карьера. 19.00 — Экспо-видео. 19.15 — «Сиди и смотри», юмор. программа. 19.30 — Я — лидер. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 21.30 — Арт-обстрел. 22.05 — На политическом Олимпе. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — Хроно. 0.10 — ЭКС.

### ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Советник. 8.45 — Защита. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00 — Стиль жизни. 13.15 — Мультфильм. 13.25 — «Немецкая волна». 13.45 — Садоводам. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», х. т. ф. 15.15 — Мультфильм. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — «Трембита», х. ф. 17.15 — Телефильм. 17.50 — По всей России. 18.00 — Мультфильм. 18.10 — 7 пятниц на неделю. 18.25 — Мультфильм. 18.30 — Антре. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.45 — Спортивности. 19.55 — «Мануэла», х. т. ф. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — «Брак по-итальянски», х. ф. 22.55 — Спорт. 23.10 — Гороскоп. 23.20 — Муз. шоу. 0.20 — Хоккей.

### ПЯТНИЦА, 14 АПРЕЛЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеуро. 9.00, 12.00, 15.00, 0.10 — Новости. 9.20 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Мультфильм. 10.40 — Ваш кумир. 11.05 — Фильм 7-й из н.-п. сериала «Природа мира». 12.20 — Снова опера. 13.00 — Песни войны. 13.20 — Муз.информационная программа. 14.00 — Информационно-развлекательная программа. 14.35 — Телегра. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — «Белый клык», сериал для детей. 16.30 — «Чукокала» (Самара), лауреаты у Международного фестиваля детских телепрограмм. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — Рок-урок. 18.00, 21.00 — Время. 18.20 — Человек и закон. 18.55 — Бомонд. 19.15 — «Дикая Роза», сериал. 19.55 — Поле чудес. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.45 — «Мастер и Маргар

# БАНК РУБЛЬ СБЕРЕЖЕТ

(Начало на 2-й стр.)

С американскими долями, финскими марками, немецкими марками. По специальному разрешению мы имеем право, как филиал банка, расположенный в пограничной зоне с Эстонией, на операции с эстонской кроной. Эстонские кроны пользуются спросом у населения.

— В обменном пункте бывает ажиотажный спрос на валюту?

На моей памяти такое было лишь в известный «черный» вторник. Курс доллара резко возрастал, было много желающих приобрести валюту. Сейчас спрос также превышает предложение.

— К Вам поступают жалобы от клиентов?

У нас, естественно, достаточно высокий курс продаж и покупки валюты, так

как кроме «Сбербанка» для нас в городе пока нет конкурентов. Клиенты бывают недовольны тем, что мы не принимаем от них неплатежеспособные купюры: ветхие, рваные, с нечетким рисунком. Отказываем мы и в просьбах проверить подлинность банкнот, купленных в другом месте или с рук, — в таких случаях не исключена возможность махинаций, ответственность за которые будут нести наши работники.

— У Вас бывают инциденты с клиентами?

За все время работы пункта были лишь случаи, когда клиенты пытались сдать нам фальшивые купюры. В таких ситуациях мы вызывали работников ОБЭПа. Кстати, с 3 апреля мы работаем по новой инструкции, которая предполагает иной порядок работы с поддельными купюрами: изъять фальшивую валюту мы

отправляем на экспертизу, выдавая клиенту соответствующую справку. Далее с клиентом будут работать сотрудники ОБЭПа. В их компетенции деятельность молодых людей, продающих валюту с рук у здания банка. Мы советуем клиентам не доверять сомнительным личностям. С 3 апреля у нас появилось еще одно новшество: всем лицам, покупающим валюту, мы будем выдавать справки, которые одновременно будут являться разрешением на вывоз валюты за границу.

— Каков контингент лиц, пользующихся услугами обменного пункта?

Наши услугами пользуются, по нашим наблюдениям, лица до 40 лет, наверное, местные предприниматели. Появились и новые клиенты — пенсионеры, понимающие, что выгодно держать свои сбережения в валюте.

Беседу вела  
В. ГАЛКИНА.

## Каждый может стать красивым

Есть люди, которых природа одарила прекрасной кожей, долго не стареющей и сохраняющей здоровый вид. Но, большинство из нас так или иначе нуждаются в косметическом уходе.

Первые признаки старения появляются к 35 годам. К этому возрасту лицо претерпевает изменения: опускается веко, уголки рта, появляются морщины. Так называемые мимические морщины появляются очень рано, когда кожа еще молода и имеет хорошую упругость. Однако, с течением времени, мимические морщины углубляются и перестают разглагливаться, так как кожа утрачивает свою эластичность. Поэтому последите за своей мимикой! Если у вас есть привычка поднимать брови, щурить глаза, постарайтесь не морщить лоб во время чтения или в минуты сосредоточенных размышлений.

Другой причиной быстрого старения кожи лица и шеи являются: ультрафиолетовая радиация, ветер, холодный воздух, смена температур. Часто к появлению морщин приводят значительные изменения в весе, переутомление, отсутствие зубов, курение, неправильные нанесение и снятие макияжа.

Для очищения увядющей кожи необходимо ограничить употребление мыла и лосьонов с высоким содержанием спирта. Утром, до умывания, рекомендуется наносить маску из сметаны или кефира. Смыть маску теплой водой, протрите лицо кусочком льда из отвара трав. Затем, на еще влажную кожу, нанесите дневной крем и можете приступить к макияжу.

Для вечернего очищения кожи нужно пользоваться косметическим молочком, жидким кремом или растильным маслом, если кожа у вас сухая, шелушающаяся. Жирную кожу умывайте прохладной водой с мылом.

Не менее одного раза в неделю необходимо делать маски в домашних условиях. Я приведу два рецепта.

Для стареющей кожи: 1 столовую ложку размолотого в кофемолке геркулеса и 1 столовую ложку сметаны или майонеза размешать и нанести на лицо на 20 ми-

## СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

нут. Смыть теплой, затем холодной водой.

Для жирной кожи: кусочек дрожжей развести перекисью водорода до густоты сметаны, нанести на лицо до высыхания, затем смыть теплой водой.

В условиях косметического кабинета мы можем предложить вам профессиональный уход. Одним из средств ухода за кожей является косметический массаж. Своевременно и регулярно проводимый массаж поддерживает эластичность кожи, сохраняет ее свежесть и предохраняет от увядания. Массаж стимулирует местный обмен веществ и способствует удалению через поры кожи продуктов распада. Для выполнения полноценного массажа необходимы специальные знания. Поэтому делать массаж лучше у нас во врачебном косметическом кабинете районной поликлиники. К сожалению, массаж, сделанный один раз, не дает заметных результатов. Чтобы всегда выглядеть хорошо, косметический массаж необходимо делать не менее одного раза в неделю. А сочетание косметического массажа с применением соответствующих типу кожи масок усиливает положительный эффект процедуры. И хотя не существует единого рецепта ухода за кожей, есть правило, следовать которому необходимо всегда и неукоснительно: все рекомендуемые процедуры должны выполняться регулярно.

Мы ждем в своем кабинете и подростков, которые так нуждаются в нашем уходе в этот период жизни. Успешно лечим угревую сыпь — самое распространенное заболевание в период гормональной перестройки организма. Цель нашего лечения, в частности, состоит в предупреждении рубцовых изменений кожи. Много людей страдают мелкими косметическими недостатками, такими, как невусы и папилломы лица и шеи.

В косметическом кабинете мы окажем консультацию и лечебно-косметическую помощь всем, кому кожные образования доставляют переживания. Н. МЕЛИХОВА, врач косметического кабинета районной поликлиники.

## МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

2 апреля 1995 года около 16 часов в г. Сланцы на ул. Ломоносова у магазина «Практик» совершен наезд автомашиной ВАЗ-21063 на пешехода, переходившего проезжую часть перед движущейся автомашиной. Очевидцев данного происшествия просим обратиться в ОВД г. Сланцы (кабинеты 66, 67) или по телефонам 02, 2-38-94, 2-16-56.

Николаю Ананьевичу ФЕДОРОВУ

Коллектив Сланцевского ДРСУ сердечно поздравляет Вас с юбилеем. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

Однажды много лет назад человек впервые полюбил. «Что такое любовь?» — спросил он у своего современника. «А черт его знает» — откровенно ответил тот. С тех пор человечество значительно продвинулось вперед, однако никто еще не смог до сих пор толком ответить на тот вопрос.

Так выпьем же за то, что



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ВАШИ ДЕНЬГИ НЕ ЛЕЖАТ МЕРТВЫМ ГРУЗОМ, ОНИ РАБОТАЮТ В СИСТЕМЕ ПРЕДПРИЯТИЙ «СОЮЗ», СП «СОЮЗ», КУДА ВХОДИТ «РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА», — ЭТО СЕТЬ ОТРАСЛЕВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ВКЛЮЧАЮЩИХ В СЕБЯ:

1. «Русский Финансовый Дом» (банковская сеть из 26 банков. К примеру, только банк «БАМ-кредит» имеет 33 филиала в городах России).

2. Конгломерат фирм «Русская Торговля» (30 фирм в 27 городах России, Украины, Киргизстана).

3. «Русский Дом Страхования» (28 филиалов в городах России).

4. «Русские Строительные Технологии» (29 предприятий и 7 строительных баз в городах России).

5. Ассоциация фирм «Международные Транспортные Системы» (авиакомпания «РДС-Авиа», 15 автотранспортных предприятий, международные грузовые перевозки);

6. «Всемирная Сеть G S (включает в себя следующие селенг-фирмы: «Русский Дом Селенга», «Украинский Будинок Селенга», «Киргизский Дом Селенга», «Selenga» (Литва), «Булселенг» (Болгария), «Seleng Building» (Швеция), «Caseleng» (Аргентина).

7. Корпорация «Вершина Мира» (космическая связь, информатика, электронные платежи, кредитные карточки).

8. Спортивная отрасль (футбольный клуб «Автомобилист», Дворец спорта «Автомобилист» г. Екатеринбург).

9. «Гражданская безопасность» (12 частно-охранных предприятий).

**ВОТ ВИДИТЕ, НАСКОЛЬКО ВЫГОДНО ХРАНИТЬ СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ У НАС.**

Вы получаете ежедневно 6 рублей на каждую полную тысячу рублей.

**МЫ ЖДЕМ ВАС В СВОЕМ АГЕНТСТВЕ ПО АДРЕСУ: г. Сланцы, пл. Ленина, 1. Тел. 4-17-33.**

Режим работы агентства:  
вторник, среда, четверг, пятница — обычные рабочие дни;

суббота — работа на прием вкладов;  
воскресенье, понедельник — выходные дни.  
**СОХРАНЯЯ, ПРИУМНОЖАЕМ!**

## УГОЛОК ЮМОРА

### Однажды много лет назад (тосты) С. Филимонов

этая загадка осталась не разгаданной по сей день. Иначе нам было бы скучно жить!

Однажды много лет назад человек впервые увидел сон. Он поначалу испугался и решил обратиться к врачу. Затем вспомнил, что врач еще на свете нет, и смирился со своим недугом. Со временем он очень полюбил смотреть сны, особенно цветные.

Так выньем же за то, что и мы имеем такую возможность и можем пребывать одновременно в двух жизнях. Причем во сне она зачастую намного интересней!

Однажды много лет назад человек впервые построил дом. Был он, конечно, неказист и несимпатичен, но тепл и практичен. Остальные люди поначалу недоверчиво поглядывали на него из пещеры, затем стали строить себе такие же и с тех пор стараются жить исклучительно в домах.

Так выньем же за то, что и у нас есть дом, в котором мы смогли сегодня собраться!

## В мире мудрых мыслей

Приятно общаться с умными людьми: не нужно прикидываться дураком.

Все люди рождаются голыми.

Зачем откладывать на завтра то, что можно выпить сегодня.

Съедобный гриб прячется. Ядовитый — всегда на виду.

Трусость — это когда боятся другие, а осторожность — когда мы сами.

В каждом объятии есть шанс на удушение.

Когда нет своих мыслей, в голову приходят чужие.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Газета  
«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор

А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерию до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И., Корректор Григорьева Л. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Тираж 5020. Заказ 773.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.